KoHKypc
3HATOKOB.

Urpa «4Hto? pe?
Koraa?»



Bunmanune Bomnpocl

B [lpeBHen Pycu oeHbramm cryxunum
cepebpsHble DPYCKU - UX Ha3biBaNu
2pueHamu. Ecnu Bellb cTouna
MeEHbLLE, YeM BECb ODPYCOK, TO
oTpybanu nonosuHy. Toxe AeHbru!

Kak Ha3blBanacb oTpybrneHHasa 4yacTb
cepebpsiHoro bpycka?




Buumanue orser!

ATy YacTb cepebpsiHoro bpycka
HasbiBanu py6s1ém. OTCcioga v noLumo
Ha3BaHWe OeHeXHOU eauHuUbI -
py6nb.




Bo BpeMs rpo3bl Mbl HEPEAKO BUAUM
BCMbILLKY MOJIHMM, @ 3aTEM Yepes
HECKOJIbKO CEKYH/ - packaTbl FpoMa.

[ToyeMy packaTbl FPOMaA Mbl C/bILLIM
No3)e, YeM BUAUM BCMbILLKY MOSTHUN?



+

CKOpOCTb CBeTa BO MHOro pa3s 6onblue
CKOPOCTWU 3BYKa.



[1pn uape UeaHe IV 6binKn BbiNyLLEHD
MOHETbI, Ha KOTOPbIX N306paxkancs
BCaAHUK C KOMNbEM B pyKe.

Kak Ha3bIBa/IUCb 3TN MOHETbI?



Takue MOHeTbl Ha3blBaJIMCb KOrneukKamu.
OTcioaa v nowwio Ha3BaHWe COBPEMEHHON
AEeHEeXXHON eanHULbI - KOMeUKH.



BDHHMMAaHHC BOIIPOCE
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HULL COCTaBNSIOT

necatok, 10 necaTtkoB - coTHO, 10 coTeH —
Tbica4y. Mbl Buanm, 4to 4ncno 10 urpaet

bonbLYyo ponb.

[Touemy nmeHHo 4mcno 10, a He apyroe?
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NUMAHHUC OTBCIA
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~ TloTomy 4TO Ha Hawwmx pykax 10 nanbues.

i —
[leno B TOM, YTO OO4HUM N3 NEPBbIX
«arnnapartoB» And c4eTa, KoTopbIn

Hanbosiee 4acTo KUcnosb3oBas APEBHUN —
4yenoBeK, ObINn PYKM.

e




Mbl O4eHb YacTO NMOb3yeMCA C/T0BOM
Kn/ioMeTp. MeTp B nepeBoae C

C

DPAHLYY3CKOro s3blka 03Ha4YaeT Mepa.

YTO O03Ha4yaeT B nepeBoje C

C

DPAHLLY3CKOro C/I0BO KHUJ/10?



Knuno - Tbicsya. [1eucTBUTENBHO, 1 KM —
1000 M, 1 kr - 1000 r.



13BeCTHO, UTO MacCa MOHETHI
B 1Kon.-1r, aMacca MOHETHI

B2 KOM. -2T.

YTo aopoxe: kunorpamMm 1-koneeyHblx
MOHET UM KUNOrpaMM 2-KoneeyHhbix
MOHET?



OauHakoBo. 1 kr = 1000, 1 kr 1-
KorneeyHbIX MOHET CTOUT

1000 kon. = 10 pyb. 1 Kr 2-Konee4HbIX
MOHeT cTouT ToXXe 10 py6., Tak Kak B 1 Kr
coaepxuntca 1000 : 2 = 500 ( 2-
KoneeyHbIX MOHET), N OHW CTOAT

2 x 500 = 1000 kon. = 10 py®6.



B n3sectHou ckaske «llogn tTyaoa - He
3Halo Kyga, NPUHECK TO - HE 3HAl0 UYTO»
Lapb nocnan cTpenka AHgpes «3a
TPUOEBATb 3EMETbY.

TpnaoeBAaTb - CKONbKO 3TO?



TpnaeBATb - 310 27. [1eno B TOM, YTO B
[peBHen Pycu cumntanu no geBdaTKaMm:
TPNAOEBATL - 3TO 9 X 3 = 27



B kakoM Mecsaue MoXxeT bbiTb 28
aHen?




B ntobom.




Buumanue Bonpocl

Kakoe camoe nobrumoe 4ncrno B ckaskax?

Y APEBHUX IPEKOB OHO CYMTaNoCh
CYaCTMUBbLIM, Ero cHUTann Mmarm4eckmm.
Hy, a B fanekue - ganekue BpeMeHa, Korga
nan ¢ TPyAoM YYUIUCb cYUTaTb, 3TO
4ymncrio 0603Ha4Yano «BCEy.



Buumauue orBertl

OTO Yymcno 3.



bypaTtnHo wen B wkony. Yem bnuxke oH
nogxoaun K WKone, TaMm rpoMmye Henogarneky,
Ha bepery CpeansemMHoOro mopsi, urpana
Becenagd Mmy3ablka. bypaTMHO pewumnn: wkona
HUKyOa He YUOET, 1 TONbKO B3rnsiHy, NocnyLuar
n 6erom B LUKOSTY. Y BXoda Kaccuplua
npoaasarna ounetsl. [eHer y bypaTnHo He
ObINI0, U OH Npoaarsn CBOK KpaCco4vHyto A30YKY.

3a CKOMnbKO cofibao?



3a 4 conbao.



Ha a3blke apeBHen NHAUK 3TO YMcno
«CYHbs1». Apabbl nepeBesin 3TO C/1I0BO Ha
CBOM A3blK, U CTaNI0 OHO Ha3bIBaTbCS
«Cudp>». He npaBaa N1, HaNOMUHAET YTo-
TO. «Cndp» - undpa. A Kakoe 3To YMCIo?




«Cunc

Dp>», TO €CTb LIUC

hpa 0603HAYaET YMCO



[1pe3eHTauuno BbINONHUNA:

KnuwvHa EBreHus
BnagnmupoBHa,
yYnTenb HavyarnbHbIX KIaccoB

[OY COLI Ne576
r.MocCKBbI



